 
ПЕРЕЧЕНЬ типовых вопросов, возникающих при получении/оказании имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру их поддержки (далее – субъекты МСП)
 
1. Общие вопросы.
[bookmark: _GoBack] Вопрос. Кто оказывает имущественную поддержку субъектам МСП?
Ответ. Имущественная поддержка субъектам МСП оказывается органами муниципальной власти и органами местного самоуправления.
 Для получения имущественной поддержки обращайтесь в:
Администрацию Польяновского  сельсовета  Чистоозерного района Новосибирской области по адресу:  632724, Новосибирская область, Чистоозерного района, с.Польяново, ул.Первомайская, 20.
контактный телефон: (38368) 93-935
Вопрос. Кто относится к субъектам МСП?
Ответ. Субъекты МСП – это хозяйствующие субъекты (юридические лица и индивидуальные предприниматели), отнесённые в соответствии с условиями, установленными Федеральным законом от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», к малым предприятиям, в том числе к микропредприятиям, и средним предприятиям, сведения о которых внесены в единый реестр субъектов МСП.
Вопрос: На какой срок можно получить имущество из перечней для МСП в аренду?
Ответ: В соответствии с частью 4.3. статьи 18 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» срок, на который заключаются договоры в отношении имущества, включенного в перечни для малого и среднего предпринимательства, должен составляться не менее чем на пять лет. Срок договора может быть уменьшен на основании данного до заключения такого заявления лица, приобретающего права владения и (или) пользования. Максимальный срок предоставления бизнес - инкубаторами государственного и муниципального имущества в аренду (субаренду) субъектам малого и среднего предпринимательства не должен превышать три года.
 

